



zemalja svijeta. Na raspolaganju imaju moderne laboratorije, veliku knjižnicu, računalni centar te niz sportskih dvorana.

Dodatne informacije mogu se naći na internet stranici koledža: www.uwcad.it

UWC Dilijan (2014.) smješten je u gradu Dilijanu, na pola puta između Erevana i Tbilisija, glavnih gradova Armenije i Gruzije. Oslanjajući se na polustoljetno organizacijsko iskustvo UWC sustava i provjerene IB predavače, ovaj novi koledž u UWC obitelji u svoju će prvu generaciju upisati i jednog polaznika iz Hrvatske.

Koledž je smješten na rubu Nacionalnog parka Dilijan i rasprostire se na površini od 88 hektara. Suvremeni kampus izgrađen je po najvišim ekološkim standardima te sadrži školske i administrativne zgrade, multifunkcionalni centar s kazalištem, restoran, sportske terene, ambulantu, učeničke domove i druge objekte.

Koledž će okupiti oko 650 učenika iz 60-ak zemalja te 60 pripadnika akademskog osoblja. Učenici će se uz nastavu moći okušati i u aktivnostima u predivnoj prirodi, poput planinarenja, alpinizma ili skijanja, kao i u aktivnostima na obližnjem jezeru.

Dodatne informacije o koledžu UWC Dilijan naći ćete na internet stranici koledža: <http://dilijanschool.com>

ZAVRŠNE NAPOMENE

1. Uz mnoge zajedničke osobine i sličnosti, svaki koledž ima svoje specifičnosti. Iskustva svih naših dosadašnjih stipendista pokazuju da su za uspješno provedene dvije godine u UWC koledžima presudnu ulogu odigrali **jaka motivacija, spremnost na promjenu i izazov, marljivost, samodisciplina** i, naravno, **čvrsta akademska podloga. Život u UWC koledžima je intenzivan i zahtjevan.** Molimo zainteresirane učenike i njihove roditelje ili skrbnike da se prije prijave što bolje informiraju o natječaju i UWC koledžima.
2. Većina koledža ne pokriva troškove putovanja i džeparca, već te troškove moraju snositi obitelji učenika,



same ili uz pomoć donacija. Za neke koledže potrebno je uplatiti i dodatno zdravstveno osiguranje, odnosno polog za osiguranje koji se, ako nije iskorišten, vraća.

Valja uzeti u obzir veliku novčanu vrijednost ponuđenih stipendija. Jedna godina boravka u UWC koledžu stoji između 15 000 i 36 000 US dolara, ovisno o uvjetima u pojedinoj zemlji domaćinu. Stoga se očekuje od obitelji kandidata da, u granicama svojih mogućnosti, preuzme obaveze koje stipendija ne pokriva (npr. troškovi vađenja vize, džeparca i/ili putovanja). U slučaju potrebe, moguće je zatražiti novčanu pomoć od koledža ili sponzora (npr. grad, općina, tvrtke, nevladine udruge, itd.).

3. Zbog čestih upita napominjemo da ove stipendije nisu unaprijed podijeljene i nisu rezervirane ni za koga te pozivamo učenike i učenice iz cijele Hrvatske da se prijave na natječaj.

DODATNE INFORMACIJE

internet: www.uwc.org
www.uwc.hr
www.uwcad.it
<http://dilijanschool.com>

e-mail: selekcije@uwc.hr

telefon: 01 2335 301 radnim danom od 15-16 sati (sjedište UWC Hrvatska).

MISIJA

UWC čine obrazovanje snagom koja ujedinjuje narode, nacije i kulture za mir i održivu budućnost.

OPĆI PODACI

Prvi UWC koledž (Atlantic College) osnovan je 1962. godine u Walesu, Velika Britanija, u jeku hladnoga rata i još svježih razdora 2. svjetskog rata.

Cilj osnivanja UWC-a bio je okupiti mlade iz raznih, ponekad i neprijateljskih zemalja, kako bi tijekom dvogodišnjeg zajedničkog života i školovanja naučili premostiti nacionalne, kulturne i rasne razlike i predrasude.

Sada djeluje **još 13 UWC koledža**: u Singapuru, Kanadi, Svaziju, SAD, Italiji, Hong Kongu, Norveškoj, Indiji, Kostariki, Bosni i Hercegovini, Nizozemskoj, Njemačkoj i Armeniji.

Svim koledžima zajednički su temelji i svrha: 1. razvijanje tolerancije i razumijevanja među studentima različitih nacionalnosti (international understanding), 2. intenzivno sudjelovanje u kreativnim, estetskim i sportskim izvannastavnim aktivnostima i društvenokorisnom radu u zajednici (CAS), 3. kvalitetno obrazovanje i priprema za odlazak na sveučilište (pre-university education).

Uz kvalitetno obrazovanje UWC koledži kod učenika potiču međukulturno i međunarodno razumijevanje, uzajamno uvažavanje i suradnju te razvijaju društvenu osjetljivost, odgovorno građanstvo, kritičko mišljenje, inicijativnost i kreativnost.

Svi koledži **jednako** udovoljavaju propisanim kriterijima i međunarodnim standardima: 1. sigurnosti, 2. higijenskih uvjeta, 3. zdravstvene zaštite, 4. smještaja, 5. prehrane (redovna / dijetalna / vegetarijanska / zdravstveno uvjetovana), 6. prometne povezanosti i telekomunikacija.



UPIS

Svi su koledži mješoviti, s učenicima i nastavnicima iz cijeloga svijeta. Svi učenici dolaze u koledž **isključivo putem organiziranog natječaja**, neovisno o podrijetlu, rasnoj, vjerskoj i nacionalnoj pripadnosti, društvenom položaju ili imovinskom statusu.

Svaka stipendija pokriva sljedeće troškove:

1. školarinu
2. smještaj
3. prehranu
4. udžbenike i bilježnice
5. izvannastavne aktivnosti u organizaciji koledža.

Neke stipendije, različito od koledža do koledža, u određenim slučajevima pokrivaju i putne troškove, džeparac i zdravstveno osiguranje.

Školovanje u UWC koledžu traje dvije godine.

NASTAVA I MATURA

Nastava i ispiti odvijaju se **na engleskom jeziku** u svim koledžima. Učenici su stimulirani da nauče i jezik okoline u kojoj se koledž nalazi. Koledži su usvojili međunarodno priznati srednjoškolski program **International Baccalaureate (IB)**, koji traje dvije godine na kraju kojih se polaže završni ispit. Nastavni program predviđa 6 predmeta, iz 6 različitih skupina: 1. materinski jezik, 2. strani jezik, 3. društveni predmet, 4. prirodni predmet, 5. matematika, 6. predmet po izboru iz skupina 2, 3, 4, 5 ili umjetnost. Tri predmeta uče se na višem stupnju (5 sati tjedno), a tri na nižem (3 sata tjedno). Svi učenici moraju odslušati seminar iz *teorije znanja* (Theory of Knowledge) o kritičkom mišljenju, različitim načinima stjecanja znanja te njihovom međusobnom djelovanju. Tijekom trećeg polugodišta piše se maturalni rad iz odabranog predmeta.

Stečena maturalna svjedodžba (IB Diploma) priznata je gotovo svuda u svijetu, a u Hrvatskoj se **nostrificira u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta**. Ispiti IB



Diplome priznaju se umjesto istovjetnih ispita državne mature pri upisu na visoka učilišta.

UVJETI ZA PRIJAVU

1. državljanstvo RH; 2. redovno pohađanje 2. ili 3. razreda srednje škole s gimnazijskim ili četverogodišnjim strukovnim / umjetničkim programom RH; 3. prosjek ocjena 4,30 ili viši; 4. prihvaćanje propozicija natječaja.

KRITERIJI ZA IZBOR

1. samostalnost; 2. samopouzdanje i asertivnost; 3. otvorenost za komunikaciju i suradnju; 4. znatiželja i interes za učenje, druge kulture i društveni angažman; 5. zadovoljavajuća zrelost i psihofizička kondicija.

Određene posebne potrebe nisu prepreka za prijavljivanje na natječaj, ako psihofizička kondicija kandidata dopušta, uz odgovarajuću društvenu i medicinsku potporu, sudjelovanje u radu i životu UWC-a.

Svaki kandidat mora priložiti i **svoj esej** od cca 800 riječi (najviše dvije stranice formata A4) u kojem će ukratko opisati sebe, svoju obitelj i okolnosti u kojima živi i školuje se, te navesti razloge, očekivanja i motivaciju zbog kojih se javlja na ovaj natječaj.

Kandidati koji uđu u užu izbor bit će pozvani na **razgovor** s članovima Izbornog povjerenstva.

Pri izboru kandidata uzimaju se u obzir svi navedeni **kriteriji i esej**, a u užem izboru i **razgovor**.

Prijava kandidata mora biti popraćena **preporukom škole i suglasnošću roditelja ili skrbnika**.

PRIJAVA

Svaka pravovaljana prijava mora sadržavati sljedeće:

1. ispunjenu prijavnicu
2. kopiju domovnice
3. kopiju svjedodžbe o završenom prvom i/ili drugom razredu srednje škole (ovjerava škola)
4. preporuku škole



5. potpisanu izjavu o suglasnosti roditelja ili skrbnika
6. esej na hrvatskom jeziku (pismo motivacije)
7. jednu fotografiju veličine za osobne dokumente
8. fotokopiju priznanice o uplaćenju naknadi u iznosu od **50,00 kn**

Svaki kandidat koji se prijavljuje na natječaj za redovne stipendije mora biti spreman na odlazak u **bilo koji od UWC koledža** za koji je natječaj raspisan, pod uvjetima navedenim u Pozivu na natječaj. Roditelji odnosno skrbnici kandidata svojom potpisanom izjavom potvrđuju da su upoznati i suglasni sa svim propozicijama natječaja. Ako se natječaj raspisuje za više redovnih stipendija, kandidati imaju pravo uz prijavu navesti svoj izbor koledža, po redoslijedu prioriteta. Izborna komisija **može ali ne mora** dodijeliti kandidatu stipendiju u skladu s njegovim željama. Kandidat koji odbije ponuđenu stipendiju za neki od koledža, **gubi pravo na stipendiju**.

KOLEDŽI

Ove je godine Republika Hrvatska dobila mogućnost školovanja hrvatskih učenika u koledžima u **Italiji i Armeniji**.

UWC of the Adriatic (1982.) smješten je u Duinu, Italija, 20 km zapadno od Trsta. Nije ustrojen na principu kampusa već su sve rezidencije, knjižnica, nastavne zgrade i laboratoriji razmješteni po cijelom naselju.

Poseban čar koledžu daje dvorac od kojeg je jedan dio pretvoren u rezidenciju za smještaj učenika. Zbog svog položaja na razmeđu nekoliko kultura i jezika koledž nudi niz mogućnosti za bavljenje raznim aktivnostima (učenje stranih jezika, humanitarni rad i razni projekti vezanim uz umjetnost, povijest i kulturu). Blizina mora otvara mogućnost bavljenja vodenim sportovima od kojih je najpopularnije jedrenje. Samo 10 km od koledža nalazi se *Rezervat prirode Monfalcone* tako da velik dio učenika sudjeluje u ostvarivanju bioloških i ekoloških projekata. U koledžu je 200 učenika od kojih je 25% iz Italije, a ostali učenici dolaze iz oko 70